

Оставлять детей в машине опасно



госуслуги
для родителей

Что может произойти

- ребенок может получить тепловой удар
- задохнуться
- запутаться в ремнях безопасности
- попасть под стеклоподъемник
- завести машину и тронуться с места
- может произойти ДТП
- машину могут угнать или эвакуировать
- автомобиль может загореться или утонуть

госуслуги
для родителей

Ответственность взрослых предусмотрена законом

- ст. 12.19 КоАП РФ — штраф до 2500 ₽
- ст. 125 УК РФ — лишение свободы до 1 года
- ст. 109 УК РФ — лишение свободы до 2 лет



госуслуги
для родителей

Почему нельзя оставлять ребенка в машине одного

Запертый в автомобиле ребенок находится в смертельной ловушке. Трагедия может произойти даже за 5 минут. Особенно опасно в жаркую погоду — в припаркованном на солнце автомобиле температура в салоне за 10-20 минут становится на десятки градусов выше, чем на улице.

В карточках — угрожающие жизни опасности и ответственность взрослых. Прочитайте сами и покажите другим родителям.

Никакие срочные и важные дела не стоят жизни и безопасности детей. Если в чужой машине заметили ребенка без взрослых, звоните 112. Это может спасти ему жизнь!